

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



શેઠ... પાંચસો હજારની ખુની નોટો પડી હોય તો આપો ને...!! નાના છોકરા ઠંડીમાં તાપણી કરીને તમને આશીર્વાદ આપશે શેઠ...!!

બીજા શનિ-રવિવારે બેંક ચાલુ રાખવા અપીલ

વિરોધપક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાઘેલાએ જણાવ્યું હતું કે, હાલમાં નોટબંધીને કારણે ચેકથી પગાર થવાના હોવાથી ખાનગી કંપનીના કર્મચારીઓ કામદારો બેંકમાં ચેક ભરે તો પણ પાછળ ૧૦ ડિસેમ્બરે બીજો શનિવાર તથા ૧૧ ડિસેમ્બરે રવિવાર હોવાથી બેંકો સતત બે દિવસ બંધ રહેનાર છે. પગારના ચેક બેંકમાં ભરનાર કર્મચારીઓ કામદારોને પગારની રકમ મેળવવામાં ખુબ જ મુશ્કેલી પડશે. પરિસ્થિતિને જોતા કર્મચારીઓ પગારધારકને મુશ્કેલી ન પડે તે સારું તથા જે કર્મચારીઓ બેંક ખાતા ધરાવતા નહોતા, તેઓ પણ પગારના ચેક બેંક ખાતામાં જમા કરાવતા સારું નવા બેંક ખાતા ખોલાવી શકે તે માટે સરકારે તથા બેંકોએ લોકહિતમાં શનિ રવિની રજામાં બેંકો ચાલુ રાખવાની માંગણી કરી હતી.



જર્જરીત મકાનો : શહેરના સેક્ટર-૧ ૭માં સરકારી રહેણાંકો જર્જરીત બનતા જાય છે. મરામતના અભાવે સરકારી મકાનોની ખંડેર બનતી જાય છે. સેક્ટર-૧ ૭, ૭ અને સેક્ટર-૧ ૭માં પણ જર્જરીત મકાનોની સંખ્યા વધતી જાય છે. સમયસર નિકાલનો નિર્ણય નહીં થાય તો... દુર્ઘટના સર્જવાનો ભય વસાહતીઓને સતાવે છે. કોણ જાણે કેમ શહેરના જુના વિસ્તારનો મકાનોમાં મરામત માટેની કામગીરી ન કરાતા હાલત ગંભીરત થતી જાય છે. એક તરફ નવા મકાનો બાંધવાના ટેન્ડરો બહાર પડે અને બીજી તરફ જુના મકાનોને હટાવવાની કામગીરી ખોરબે પડી છે.

રાજ્યના નાયબ કલેક્ટર સંવર્ગના આઠ અધિકારીઓની બદલી

ગાંધીનગર, તા. ૭

રાજ્ય સરકારે આજે સાંજે નાયબ કલેક્ટર સંવર્ગના આઠ જેટલા અધિકારીઓની બદલીના હુકમો જારી કર્યા છે.

નામ	હાલની જગ્યા	બદલની જગ્યા
બી.એસ. પ્રજાપતિ	પ્રાંત અધિકારી	નાયબ કલેક્ટર
કે.વી. ભાલોડીયા	નિમણુંકની રાહમાં	પ્રાંત અધિકારી
એન.આર. પ્રજાપતિ	જી.પુ. અધિકારી નર્મદા	ના.જી. ચૂંટણી અધિકારી નવસારી
એફ.એ. બાબી	ના.જી. ચૂંટણી અધિ. સાબરકાંઠા	ના.જી. ચૂંટણી અધિકારી બનાસકાંઠા
બી.એમ. ભાભોર	નિમણુંકની રાહમાં	પ્રાંત અધિકારી ઓખા
એચ.પી. પટેલ	નિમણુંકની રાહમાં	પ્રાંત અધિકારી લીમખેડા
એમ.એલ. પટેલ	નિમણુંકની રાહમાં	પ્રાંત અધિકારી બોડેલી
એન.એફ. ચૌધરી	જી. ચૂંટણી અધિ. પોરબંદર	ના.જી. ચૂંટણી અધિકારી મોરબી

સે-૨૨ વિદ્યાભારતી ખાતે કેન્સર અવેરનેસ કાર્યક્રમ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૭ આજરોજ “સે-૨૨ ઈન કેન્સર” ટ્રસ્ટ દ્વારા સેક્ટર-૨૨ વિદ્યાભારતી આઈ.સી.ડી.એસ. ખાતે તાલિમાર્થી બહેનો માટે બપોરે ૩ કલાકે બ્રેસ્ટ કેન્સર અવેરનેસ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ શિબિરમાં સ્ટેલોંગ હોસ્પિટલના એમ.ડી. ડો. અર્પણા શુક્લએ પ્રેઝન્ટેશન દ્વારા મહિલાઓને કેન્સર અંગે સવિસ્તાર

ટચુકડી
જાહેર ખબર
દર ગુરુવારે-રવિવારે
ગાંધીનગર સમાચાર
ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧

લોકલ કાર્યમ બ્રાન્ચ નિંદ્રાધીન..!

માણસાના હિંમતપુરા ખાતે ગોગા મહારાજના મંદિરમાં તસ્કરી

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર જિલ્લામાં રોજ એક બે ઘરફોડ થોડા દિવસોથી નોંધાઈ રહી છે. એક તરફ પોલીસ સઘન પેટ્રોલીંગ સ્કીમોની વાર્તાઓ કરી રહી છે અને બીજી તરફ તસ્કરો તેટલા જ જોશમાં તાળા તોડી રહ્યા છે. લોકલ કાર્યમ બ્રાન્ચ પણ નિંદ્રાધીન હોય

આવી હતી. ગોગા મહારાજના મંદિરમાંથી પાંચ તોલા સોનુ અને ૧૫ કિલો ચાંદીના આભુષણોની ચોરી કરી તસ્કરો રહુચકર થઈ ગયા છતાં પેટ્રોલીંગમાં રહેલી પોલીસની ઊંધ ઉડી ન હતી. માણસા પોલીસે તસ્કરી અંગે ગુનો દાખલ કરી તપાસ માટે કાળો તૈયાર કર્યા છે.

તાજેતરમાં મંદિરનો ધીણોદ્વાર થયો હતો અને ત્રણ દિવસ પહેલા રવિવારે જ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીની હાજરીમાં આ મંદિરનો ભવ્ય પ્રાણપ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ યોજાયો હતો. ગઈ રાત્રે તસ્કર ટોળકીએ આ મંદિરને જ ટાર્ગેટ બનાવી પોલીસની રાત્રી પેટ્રોલીંગની

૧૫ કિલો ચાંદીના આભુષણો તથા સોનાનો દોરો, નથણી અને કાનની શેર મળી પાંચ તોલા

તસ્કરો પલાયન થઈ ગયા હતા. સવારે રેવાભાઈના ભત્રીજો મંદિરનો દરવાજો ખોલવા ગયો

કરતા માણસા પોલીસ ફિંગરપ્રિન્ટ નિષ્ણાંત અને ડોંગ સ્કવોર્ડ સાથે મંદિરે પહોંચી ગઈ હતી અને



સોનાના આભુષણો એમ કુલ રૂ. ૫.૭૫ લાખની મત્તાની ચોરી કરી ત્યારે તેણે નકુચો તુટેલો જોયો હતો. ઘટના અંગે પોલીસને જાણ રેવાભાઈની ફરિયાદને આધારે ગુનો નોંધી તપાસ શરૂ કરી છે.

મંદિરના દરવાજાનો નકુચો તોડીને રાત્રે ઘુસેલા તસ્કરો પાંચ તોલા સોના અને ૧૫ કિલો ચાંદીના આભુષણો ચોરી ગયા : જિલ્લામાં તસ્કરો ભેંફામ

તેમ હાથ પર હાથ દઈને બેસી રહી છે. ગઈ રાત્રે તો તસ્કરોએ માણસાના હિંમતપુરા ખાતે આવેલા એક મંદિરને નિશાન બનાવ્યું કે જે મંદિરની ત્રણ દિવસ પહેલા જ મુખ્યમંત્રીની હાજરીમાં પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા કરવામાં

ગાંધીનગર જિલ્લાના માણસા તાલુકામાં સ્થિત હિંમતપુરા-અનોડીયા માર્ગ પર રેવાભાઈ કરશનભાઈ ચૌધરીની જમીનમાં ગોગા મહારાજ અને રાજેશ્વરી માતાનું મંદિર બનાવવામાં આવેલું છે.

વાતોને હાસ્યાસ્પદ બનાવી મુકી છે. મંદિરના મુખ્ય દરવાજાનો નકુચો તોડી અંદરથી ચાંદીના બે મુગટ, આંગી, માતાજીને ચઢાવેલા હાથ-પગના છ નંગ કડા, ત્રીશુલ, ચાંદીના હાર અને નાનો-મોટો શણગાર મળી કુલ



સશસ્ત્ર સેના ધ્વજદિન ભંડોળમાં ઉદાર હાથે ફાળો આપવા ઓ.પી. કોહલીની અપીલ

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગુજરાતના રાજ્યપાલ શ્રી ઓ.પી. કોહલીએ આજે રાજભવન ખાતે સશસ્ત્ર સેના ધ્વજદિન ભંડોળમાં ફાળો આપી રાજ્યમાં ફંડ એકત્રિત કરવાની ઝુંબેશનો પ્રારંભ કરાવ્યો હતો. સશસ્ત્ર સેના ધ્વજદિન નિમિત્તે ‘સશસ્ત્ર સેના ધ્વજદિન ભંડોળ’માં ઉદાર હાથે ફાળો આપવા ગુજરાતના રાજ્યપાલ શ્રી ઓ.પી. કોહલીએ સૌ નાગરિકોને હાર્દિક અનુરોધ કર્યો હતો.

આપણી સશસ્ત્ર સેનાઓ પ્રત્યે આ પ્રસંગે ગૃહવિભાગના આદર-સન્માન અને ગૌરવની અધિક સચિવ સંદી પકુમાર,



તેમણે જણાવ્યું હતું કે યુદ્ધ અને શાંતિના સમયમાં સશસ્ત્ર સેનાઓ રાષ્ટ્રની સેવામાં પોતાનું અમુલ્ય યોગદાન આપી રહી છે. આપણા રાષ્ટ્રની વિશાળ સીમાઓના રક્ષણ માટે સદા તત્પર આપણી સશસ્ત્ર સેનાઓએ અપ્રતિમ શૌર્ય, કર્તવ્ય નિષ્ઠા અને સર્વશ્રેષ્ઠ કાર્યદક્ષતાની મિસાલ પ્રસ્થાપિત કરી છે.

વાગણી પ્રગટ કરવાનો મહાનુભવો અવસર આપણને મળ્યો છે, ત્યારે આપણે સૌ ઉદાર હાથે ફાળો આપી આ ઉમદા કાર્યમાં સહભાગી બનીએ.

ગાંધીનગર જિલ્લાના કલેક્ટર એસ.એન. પટેલ, સૈનિક કલ્યાણ બોર્ડના નિયામક શુભ કેટન સુભાષિ ચેટરજી તથા અન્ય અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ફાર્મસી કોલેજ ખાતે ડિઝિટલ ઈન્ડિયા તાલીમ સેમિનાર યોજાયો

એનએસએસ યુનિટના ૫૦ સ્વયંસેવકોએ તાલીમ મેળવી : આ સ્વયંસેવકો ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં તાલીમ આપી કેશલેસ ટ્રાન્ઝેક્શન અંગે જાગૃતિ ફેલાવશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગરના સે. ૨૩ ખાતેની કે.બી. ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ફાર્માસ્યુટિકલ કોલેજ ખાતે

આવી હતી જે આગામી સમયમાં ગ્રામીણ વિસ્તારમાં નાગરિકોને તાલીમ આપી માર્ગદર્શિત કરશે. રાષ્ટ્રીય સેવા યોજનાના



કાર્યરત એનએસએસ યુનિટ દ્વારા નોટબંધીના માહોલને અનુલક્ષીને “ડિઝિટલ બેંકિંગ તથા કેશલેસ પેમેન્ટ” વિષયે જાગૃતિ અભિયાન તથા તાલીમ સેમિનાર યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં કુલ ૫૦ વિદ્યાર્થીઓને તાલીમ આપવામાં

સ્વયંસેવકોને ડિઝિટલ ઈન્ડિયા અંગે માહિતી આપવા ઉપરાંત સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાની મોબાઇલ એપ્લિકેશન “સ્ટેટ બેંક બી”ની તાલીમ આપવામાં આવી હતી. આ માટે એપ્લિકેશનને ડાઉનલોડ કરી પ્રેક્ટિકલ ડેમોસ્ટ્રેશન કરવામાં

મારી પત્નિના એકાઉન્ટમાં ૧૦ લાખ ભરૂ તો તેની ધરપકડ થાય ?

સોશયલ મીડીયા પર નોટબંધી મુદ્દે સાયબર યુદ્ધ તથા ચબરાકિયા અટકવાનું નામ લેતા નથી

ગાંધીનગર, તા. ૭ શહેરમાં હજુ પણ નોટબંધીના કારણે બેંકોમાં તણાવની પરિસ્થિતિ જોવા મળી રહી છે. નાગરિકોને આટલા દિવસો પછી પણ તેમના ખાતામાંથી પોતાના નાણાં ઉપાડી શકતા નથી જેના કારણે રોજીંદા જનજીવનમાં ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. બીજી તરફ સોશયલ મીડીયા પર નોટબંધીના પગલે કેન્દ્ર સરકારના નિર્ણયની તરફેણ તથા વિરુદ્ધમાં નેટીજનસનું સાયબર યુદ્ધ યથાવત ચાલી રહ્યું છે. આ બધામાં કેટલાક નેટીજનસ વિવિધ ટૂંકા તથા ચબરાકિયા દ્વારા સમગ્ર પરિસ્થિતિની મજા લેવાનું પણ યુક્તા નથી. હાલ સોશયલ મીડીયા પર નવા જ મેસેજસ ધૂમ મચાવી રહ્યાં છે.

● આપણે તો મોટી જે કરે તે... આપણી પાસે કાળા ધનમાં બે ભેંસને એક પાડો છે, એ પણ મોટી કહેશે તો બેંકમાં બાંધી આવશું.

● વ્યવહાર હંમેશા સારો રાખો કેમ કે એજ સાથે આવશે... બાકી પૈસાનું શું છે, આઠ વાગે હોય અને સાડા આઠ વાગે ના પણ રહે...

● એક છોકરી ટ્રેનમાં મોટીસાહેબના બહુ વખાણ કરી રહી હતી. એટલે મેં એને કહ્યું “ભગવાન

કરે તમને પણ મોટીસાહેબ જેવો પતિ મળે!! બસ ત્યારથી ચૂપ થઈ ગઈ.

● કેવો અજબ સંજોગ છે...!! ઝાડુ આમ આદમી પાટી પાસે છે, હાથ કોંગ્રેસ પાસે છે અને “સફાઈ” નરેન્દ્ર મોટી કરી રહ્યાં છે.

● અરે મામા, આપણા ગામનું એટીએમ કેમ બંધ છે ? શું કહ્યું ઠિકરા, તારી મામી ગઈતી પેસા કાઢવા, સ્કીન પર “એન્ટર થોર પીન” લખેલુ આવ્યું તો તેણે માથામાંથી પીન કાઢીને ખોસી દીધી મશીનમાં...!!

● માનનીય પ્રધાનમંત્રીજી, મહિલાઓના દાગીના પર લિમીટ મૂકવા બદલ અમો ખૂબ આભારી છીએ, પણ... હજુ જરા સાડીઓ તથા ટ્રેસ માટે પણ વિચારણા કરવા વિનંતી

વિ. ત્રાસી ગયેલ પતિ મંડળના પ્રમુખશ્રી

● ગ્રાહક : સાહેબ મારી પત્નિના એકાઉન્ટમાં ૧૦ લાખ જમા કરાવું તો તેની ધરપકડ થાય ? બેંક મેનેજર : સૌરી, તમારા પત્નિ ગઈકાલે જ તમારા ખાતામાં ૧૨ લાખ નાંખી ગયા છે... ગ્રાહક બેભાન.

● અનુસંધાન પાના - ૭ પર

Govt. of Delhi Regd. No. 3809 (India) www.bhse.co.in

Board of Higher Secondary Education, Delhi
Regd. Office : Lucknow 536/190/Madheyanj Khadra, Sitapur Road, Lucknow, UP-226020
Help Line : 9599121061
E-mail : bhseboarddelhi2012@gmail.com

10વીં વ 12વીં ફેલ છાત્ર નિરાશ ન હોં
દસવીં વ બારહવીં પાસ કરકે અપના ભવિષ્ય બના સકતે હોં.
8વીં પાસ - 10વીં કરેં ઓર 10વીં પાસ - 12વીં કરેં.

પ્રાઈવેટ સ્કૂલ વ કોચિંગ સેંટર
માન્યતા પ્રાપ્ત બોર્ડ સે પત્રાચાર કોર્સે કી માન્યતા લેકર અપના બાંચ સ્વોલેં ઓર લાર્વોં મેં કમાઈં પ્રશિક્ષણ માધ્યમ હિન્દી - અંગ્રેજી, ઉર્દૂ, મરાઠી, પંજાબી, બંગાલી, સંથાલી માન્યતા : દિલ્લી, મધ્યપ્રદેશ, બિહાર, મિજોરમ, જમ્મૂ, કલકત્તા, હિમાચલ, ઉત્તર પ્રદેશ, રાજસ્થાન, ઉડીસા, સિક્કિમ આદિ દસવીં વ 12વીં પ્રત્રાચાર કોર્સે અવધિ : છઃ મહિને (સહી ભાષાઓં મેં)

આપ અપને જિલે મેં હમારે બોર્ડે કા જિજ્ઞાસા કેન્દ્રે ભી **Last Date** સ્વોલ સકતે હોં જિસકા શુલ્ક 55,000/- રૂપયે હોં. **31-12-2016**

Our board is affiliated by All State / Central Government under Article 14 Act 1921 and has been recognised by MHRD

All exams will be held in April 2017 in All over India and results will be declared in 1st week of June 2017

તુરન્ત પૂરી જાનકારી પાને હેતુ અપના ઈમેલ આઈડી હમારે મોબાઈલ યા મેલ પર મેજોં.